Sur le site matoumatheux

https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueilEcole.htm

Dans niveau CM1, clique sur La division puis Effectuer une division.

Exemple : Combien de paquets de 6 bonbons peut-on faire avec 45 bonbons ?

C'est une division — 45 + 6 (45 divisé par 6)
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Dans la table du 6 , qu'est-ce qui se rapproche le
plus de 45 ? Cest42avec 6 X7
J'écris 42 sous 45 et 7 au quotient.
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J'effectue la soustraction (sur ce site, on ne peut pas
ecrire les retenues. Il faut bien compléter les cases)
45-42=3

Onadonc45=(6X7)+3
Et apres, tu cliques sur Valider.
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